INFORMACJA DLA OSÓB SKŁADAJĄCYCH WNIOSEK
[bookmark: _GoBack]W związku z pandemią COVID-19 w celu usprawnienia składania wniosku o przyznanie pomocy materialnej   o charakterze socjalnym na rok szkolny 2021/2022 przyjmowane będą tylko i wyłącznie wnioski w pełni wypełnione wraz z dołączonymi wszystkimi niezbędnie potrzebnymi dokumentami, które potwierdzają dochód netto za m-c sierpień 2021 r. osób zamieszkujących we wspólnym gospodarstwie domowym na terenie gminy Mszana Dolna (tj. wymagane są gotowe kserokopie dokumentów – oryginał do wglądu, bądź oryginał, jeśli Państwu dokument jest zbędny). 
Np. w przypadku zaświadczenia otrzymanego od pracodawcy o uzyskanym dochodzie netto za m-c sierpień 2021 r. – pod wniosek dołączamy kserokopie tego zaświadczenia - do wglądu przy okienku przedstawiamy oryginał,   w przypadku posiadania gospodarstwa rolnego kserokopia nakazu płatniczego wraz z dowodem opłacania składek           za III kwartał 2021 itd.
W trosce o zapewnienie najwyższego bezpieczeństwa, tj. ograniczania ryzyka rozprzestrzeniania                                     się koronawirusa (COVID-19) przy okienku gdzie będą przyjmowane wnioski znajduje się tylko 1 osoba.
Bardzo prosimy o zachowanie środków ostrożności oraz higieny czystości przy składaniu wniosków.

