Mszana Dolna, dnia  30.05. 2017 r.

GKOŚR 6220.1.2017 

P O S T A N O W I E N I E

Na podstawie art. 63 ust. 2, ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2016 r., poz. 353 ze zm. powoływana dalej jako „Uooś”) i  §3 ust 1 pkt 60, Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  ( Dz. U. z 2016, poz. 71 ze zm.) oraz art. 123 Kodeksu postępowania administracyjnego (tj. Dz. U z 2016 r., poz. 23  ze zm.). 

Wójt Gminy Mszana Dolna


          stwierdza brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia, p.n. „Przebudowa odcinkowa drogi powiatowej nr 1615 K Mszana Górna – Wilczyce – w km 0+200 - 1+316 i w km 1+481 – 2+353 w m. Mszana Górna/Łętowe , poprzez wykonanie chodnika  wraz z oświetleniem ulicznym” gmina Mszana Dolna, powiat limanowski, województwo małopolskie, będącego przedsięwzięciem mogącym potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. 
U z a s a d n i e n i e
            Postępowanie o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia p.n. „Przebudowa odcinkowa drogi powiatowej nr 1615 K Mszana Górna – Wilczyce – w km 0+200 - 1+316 i w km 1+481 – 2+353 w m. Mszana Górna/Łętowe , poprzez wykonanie chodnika  wraz z oświetleniem ulicznym” gmina Mszana Dolna, powiat limanowski, województwo małopolskie wszczęto na wniosek Powiatowego Zarządu Dróg w Limanowej ul. Marka, 34-600 Limanowa, z dnia 05.04.2017 r. ( data wpływu: 06.04.2017 r.), uzupełniony pismem z dnia 24.04.2017 r. Przedmiotowe przedsięwzięcie polegać będzie na wykonaniu chodnika wraz z oświetleniem ulicznym, przy drodze powiatowej nr 1615 K Mszana Górna – Wilczyce w km 0+200 - 1+316 i w km 1+481 – 2+353 w m. Mszana Górna/Łętowe. Chodnik ograniczony będzie obrzeżem betonowym 8/30 cm a od strony jezdni krawężnikiem betonowym 20/30cm.  Nawierzchnia chodnika wykonana będzie z kostki brukowej koloru szarego o gr. 6 cm, natomiast na zjazdach z kostki koloru czerwonego o gr. 8 cm. Na odcinku budowy chodnika. w km 0+200 - 1+316 i w km 1+481 – 2+353 istniejący pas ruchu wykonany będzie  z masy mineralno-asfaltowej i poszerzony zostanie  do szerokości 3,0 m /z poszerzeniami na łukach/. W ramach przebudowy w/w odcinka drogi powiatowej, wykonane zostanie również oświetlenie drogowe oraz odwodnienie. Odprowadzenie wód odbywać się będzie poprzez spadki poprzeczne elementów drogi  za pomocą projektowanego systemu kanalizacji deszczowej  oraz rowów drogowych otwartych. Przedmiotowa droga jest drogą jednojezdniową, dwupasową, dwukierunkową o prędkości projektowej Vp= 50 km/h. 
Zgodnie z § 3 ust.1 pkt.60 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. z 2016, poz. 71 ze zm.), drogi o nawierzchni twardej o całkowitej długości przedsięwzięcia powyżej 1 km zalicza się do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco  oddziaływać na środowisko, dla których może być wymagane przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko.   
Na podstawie art. 64 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy dnia  3 października 2008 r.  ,,Uooś”,  organ prowadzący postępowanie wystąpił w dniu 27.04.2017 r. do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska                         w Krakowie oraz Małopolskiego Państwowego  Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w Krakowie o wyrażenie opinii w przedmiocie przeprowadzenia  oceny oddziaływania na środowisko planowanego przedsięwzięcia.  Małopolski Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Krakowie,  opinią sanitarną z dnia 12.05.2017 r.  znak: NS-9022.10.260.2017 oraz  Regionalny Dyrektor  Ochrony Środowiska w Krakowie, pismem z dnia 17.05.2017 r., znak: ST.II.4240.46.2017.KM wyrazili opinię o braku potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia. 
Teren pod realizację przedmiotowego przedsięwzięcia leży w granicach Południowomałopolskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu. Obszar ten jest formą ochrony przyrody, o której mowa w art. 6 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 16 ustawy z dnia 16 kwietnia          2004 r. o ochronie przyrody ( Dz. U. z 2016 r. poz. 2134 ze zm.). Na terenie Południowomałopolskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu wprowadzono ustalenia  dotyczące czynnej ochrony  ekosystemów ( leśnych, nieleśnych i wodnych) w celu zachowania ich trwałości  oraz zwiększenia różnorodności  biologicznej, jak i również szereg zakazów, w tym m. in. zakaz realizacji przedsięwzięć mogących znacząco  oddziaływać na środowisko. Zakaz ten nie dotyczy jednak realizacji inwestycji celu publicznego, do których zalicza się przedmiotowe przedsięwzięcie. Realizacja przedsięwzięcia nie naruszy więc  zakazów obowiązujących  na terenie Południowomałopolskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu. Planowana przebudowa drogi obejmuje istniejący  pas drogowy. W ramach przebudowy drogi usunięte zostanie 6 szt. drzew.
Na etapie budowy, oddziaływania na środowisko polegać będą na emisji hałasu, spalin               i ewentualnego pylenia powodowanej pracą maszyn budowlanych. Biorąc pod uwagę zakres prac, oddziaływania te nie  będą mieć charakteru znacząco negatywnego. Emisja hałasu generowanego przez ruch samochodowy ww. drogi ulegnie docelowo poprawie w związku z  poprawą płynności ruchu na drodze. Przy prawidłowo wykonanych  pracach i przy zastosowaniu technicznie sprawnych maszyn i sprzętu budowlanego nie nastąpi zanieczyszczenie wód  i gleb substancjami niebezpiecznymi. W przypadku wystąpienia niekontrolowanego  wycieku substancji ropopochodnych, Wykonawca  będzie dysponował środkami  do ich neutralizacji. Po zakończeniu prac budowanych  plac budowy zostanie uporządkowany.
Planowane przedsięwzięcie  położone jest w zasięgu jednolitej części wód podziemnych (JCWPd) nr 153 oraz jednolitej części wód podziemnych (JCWP) Mszanka w Regionie  Wód Górnej Wisły. Jak wynika z danych zawartych w karcie informacyjnej przedsięwzięcia,  projektowana przebudowa drogi nie wpłynie na pogorszenie stanu i potencjału ekologicznego  jednolitych części wód podziemnych i powierzchniowych.
 Realizacja przedsięwzięcia poprawi bezpieczeństwo ruchu pieszych i pojazdów samochodowych.
Nie przewiduje się  wystąpienia transgranicznego oddziaływania na środowisko

Biorąc pod uwagę powyższe stanowiska organów opiniujących oraz kierując się kryteriami zawartymi w art. 63 ust 1 pkt. 1-3 ,,Uooś” jak i również w oparciu o kartę informacyjną przedsięwzięcia, analizę charakteru, zakresu oraz lokalizacji przedsięwzięcia  organ postanowił jak sentencji.
Informacja o niniejszym postanowieniu  została umieszczona w publicznie dostępnym wykazie danych o środowisku oraz na stronie BIP Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej. 

Pouczenie 

Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie

Wójt Gminy

Mszana Dolna

Bolesław Żaba
Otrzymują:

1. Powiatowy Zarząd Dróg w Limanowej, 34-600 Limanowa ul. J. Marka 9,

2. Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie,  ul. Marszałka J. Piłsudskiego 22,
3. Powiat Limanowski  ul. Józefa Marka 9,34-600 Limanowa, 
4. Gmina Mszana Dolna ul. Spadochroniarzy 6, 34-730 Mszana Dolna

5. Pozostałe strony zgodnie z art. 49 k.p.a. w związku z art. 74 ust. 3 „Uooś”
6. a/a JP
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