
 Mszana Dolna  22.04.2015 r.
GKOŚR 6220.2.2015
POSTANOWIENIE
                 Wójt Gminy Mszana Dolna działając na podstawie art. 113 § 1 w związku  z art. 126  Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz. U z 2013 r., poz. 267 ze zm.)

postanawia
sprostować oczywistą omyłkę w obwieszczeniu Wójta Gminy Mszana Dolna z dnia 07.04.2015 r. znak: GKOŚR 6220.2.2015 w sprawie korekty do karty informacyjnej przedsięwzięcia p.n. „Budowa i przebudowa  połączeń Rabka Zdrój- Raba Niżna - Olszówka - Poręba Wielka - Poręba Górna - droga wojewódzka nr 968 w miejscowościach Rabka Zdrój, Olszówka, Poręba Górna, Poręba Wielka, Niedźwiedź, Konina, Mszana Górna, w następujący sposób:
W wersecie 10 obwieszczenia jest: o numerze 4283, winno być: o numerze  4383 
Uzasadnienie
W toku postępowania sygn. akt GKOŚR 6220.2.2015, Wójt Gminy Mszan Dolna wydał obwieszczenie z dnia 07.04.2015 r. o uzupełnieniu przez Wnioskodawcę Karty informacyjnej przedsięwzięcia korekty polegającej na  wydzieleniu z działki o nr 2175, obręb ewidencyjny Poręba Wielka nowej działki o nr 4383. W obwieszczeniu omyłkowo wpisano nr 4283.
Wobec powyższego postanowiono o sprostowaniu omyłki.
Ponieważ w powyższej sprawie  liczba stron przekracza 20, zgodnie z art. 49 k.p.a. w związku z art. 74 ust. 3 ustawy z dnia  3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z 2013, poz. 1235 ze zm.) niniejsze zawiadomienie zostaje podane stronom  do wiadomości przez zamieszczenie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej i tablicach ogłoszeń  Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej oraz na stronach BIP i  tablicach ogłoszeń urzędów gmin, w granicach których  realizowane będzie przedsięwzięcie.

pouczenie

Na postanowienie stronom przysługuje zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Nowym Sączu, w terminie 7 dni od dnia otrzymania niniejszego postanowienia, za pośrednictwem Wójta Gminy Mszana Dolna.
Wójt Gminy
Mszana Dolna

Otrzymują:
1. Starostwo Powiatowe w Limanowej, ul. J.Marka 9, 34-600 Limanowa,
2. Wójt Gminy Niedźwiedź, 34-735 Niedźwiedź 233,

3. Burmistrz Miasta Rabka-Zdrój, 34-700 Rabka-Zdrój, ul. Parkowa 2, 

4. Pozostałe strony na podstawie art. 49 K.p.a , poprzez obwieszczenia zamieszczone na tablicach ogłoszeń oraz BIP Urzędu Gminy w Mszanie Dolnej, Urzędu  Gminy Niedźwiedź oraz Urzędu Miasta Rabka Zdrój.

5. a/a JP. 
